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НДС Франция Италия Германия Китай

• Занимает от 15 до 40 %всех налоговых поступлений
НДС не используется только из наиболее развитых стран в США и 
Австралии

• НДС- косвенный налог, форма изъятия в бюджет государства части 
стоимости товара, работы или услуги, которая создаётся на всех стадиях 
процесса производства товаров, работ и услуг и вносится в бюджет по 
мере реализации.

• Изобретатель налога на добавленную стоимость — Морис Лорев 1954 
году директор Дирекции по налогам Франции

  • Сперва новый вид налога тестировался во французской колонии — Кот-д’
Ивуаре в 1954.

• Сейчас НДС взимают 137 стран.
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Венгрия 27%

Швеция 25%

Хорватия 25%

Дания 25%

Остров Джерси 3%

Сингапур 6%

Тайланд 
7%

Швейцария 8%

Самые высокие ставки 
НДС

Самые низкие ставки 
НДС



НДС Франция Италия Германии Китай

•Считается Родиной НДС
•НДС вводился постепенно по отраслям начиная с 1954 г.
• В 1968 г. был введен НДС на розничную торговлю

Стандартная ставка-18,6 %
Льготная ставка -2,2%: для лекарств и медицинских товаров
Льготная ставка 5,5%: товары первой необходимости

Ставки 
налога

Особенности ставок
• Не включается в сферу действия НДС: здравоохранение, ассоциации, не получающие прибыль
(социально-культурный и спортивный сектор, действующий на любительских началах
• Действует система компенсационных ставок
• Отдельные ставки для сельхоз. производителей, которые подразделяются на три категории: 
плательщики в обязательном порядке, добровольном, те кто не уплачивает
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Взимается по дифференцированным ставкам
• Льготная 2%-товары первой необходимости
• Основная 9%- широкий круг промышленных и текстильных изделий
• Повышенная 18%-продукты питания и спиртные напитки(продаваемые через 
ресторан),бензин и нефтепродукты
• Повышенная 38%-предметы роскоши
• Нулевая ставка-экспорт товаров и услуг

Ставки налога

Налог на добавленную стоимость взимается при продаже товаров и 
оказании услуг предприятиями, торговцами, ремесленниками. 
Лицами свободных профессий (адвокаты, врачами, художниками, 
артистами и т.д.)

Италию среди прочих стран Евросоюза выделяет то, что экономика страны основывается не на крупном 
бизнесе, а на 90% за счет предприятий малого и среднего бизнеса. Поэтому развита система 
самостоятельного предоставления в налоговую инспекцию декларацию и перечислить соответствующую 
сумму к уплате.
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Данный налог взимается со следующих видов сделок:
• Поставка и оказание услуг на территории Германии на возмездной основе
• Приобретение товаров и услуг из стран ЕС в Германии на возмездной основе
• Ввоз товаров на территорию ЕС
НДС исчисляется на основании суммы выручки, причем сумма самого налога 
на добавленную стоимость не учитывается.

От уплаты НДС освобождены определенные профессиональные группы (например, врачи, 
физиотерапевты и страховые агенты), а также определенные операции, как например 
продажа недвижимости или предоставление займов.

Стандартная ставка налога составляет 19%. 
 Сниженная ставка в 7%

При уплате НДС в налогово-финансовое управление с него 
высчитывают предварительный налог Налог на добавленную стоимость 
отчисляется за тот месяц, когда вы отправили заказчику счёт, а не тогда, 
когда он его оплатил.
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В КНР существуют два вида налогоплательщиков НДС: обычные 
налогоплательщики и малые налогоплательщики.

Ставки НДС

• стандартная ставка НДС для обычных налогоплательщиков – 17%;
• стандартная ставка НДС для малых налогоплательщиков – 3%;
• льготная ставка НДС для обычных налогоплательщиков – 13% (реализация 
сельскохозяйственной продукции первичной переработки; сельскохозяйственной техники, 
удобрений и кормов; печатных, электронных и аудиовизуальных материалов; пищевой соли; 
подача топлива, газа, воды);
• реализация товаров, полученных в результате комплексного использования ресурсов, – 0%
экспорт товаров – 0%.

НДС в КНР взимается при продаже товаров на внутреннем рынке, импорте товаров, 
предоставлении услуг по переработке и ремонту.

НДС стал одним из важнейших и самым крупным налогом в китайской 
налоговой системе. Доход от его сбора занимает свыше 60% дохода от всех 
налогов, взимаемых в Китае. 


